



# 合肥市考生五年制高职志愿填报开启

星报讯(记者 祁琳) 7月29日,记者从合肥市教育考试院获悉,合肥市考生五年制高职志愿填报时间为7月30日~8月3日。录取时间为8月12日~8月15日。考生可于8月16日后,登录省中招统一平台(<https://http--zhk--ahzks--cn.proxy.hfzk.net.cn/>)查询录取结果。

据悉,合肥市市区考生可自行上网填报,填报结束后,须凭中考准考证(或身份证)和五年制高职志愿预填样表于7月30日~8月3日(工作日上午8:30~11:30,下午2:30~5:00)到合肥市新站高新区大众路1309号合肥市经贸旅游学校(学林路与大众路交口西南角)财经部二楼202机房打印并签字确认。为保障现场秩序,避免人员聚集,提高工作效率,采用分区方式现场确认(家长不得进入机房)。分区顺序为:7月30日:瑶海区、新站区考生现场确认签字确认;7月31日:庐阳区、经开区考生现场确认签字确认;8月1日:蜀山区、高新区考生现场确认签字确认;8月2日:包河区考生现场确认签字确认;8月3日:因特殊情况未按规定时间确认的考生补签字确认。

五年制高职录取填报志愿阶段,考生未按要求按时签字确认的,一律视为无效志愿,后

果由考生本人负责。

2024年全省初中起点五年制高职文化课最低控制线为:师范类299分,卫生类254分,普通类209分,艺体类125分(209×60%)。文化课最低控制线为九年级初中学业水平考试科目(语文、数学、英语、道德与法治、历史、物理和化学)原始分和政策性加分之和,不含理化实验和体育加试成绩。

五年制高职的录取,严格按省里统一确定的文化课最低控制线和下达的招生计划执行。根据考生的志愿和成绩从高到低录取。凡考生成绩低于规定分数线的考生,合肥市教育考试院不予办理录取手续,不允许超计划录取。有关师范艺体类专业的招生录取原则按照省教育厅《关于中师艺体专业班招生有关事项的通知》(教秘[2002]161号)文件精神执行。报考黄麓师范学校等师范院校须进行面试,请提前与相关学校联系。

录取结束后,未完成的五年制高职招生计划和因新生未到校报到产生的缺额计划,将由招生学校组织补录,补录工作在9月底和10月底各进行一次。此外三年制中职实行学校自主招生,所有工作均通过省中招统一平台进行。

## 守护交通“大动脉” 扮靓沿途“风景线”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 麻婷婷) 为进一步优化区域环境,提升城镇形象,合肥新站高新区三十头社区城市管理部全面落实高速公路沿线环境集中整治行动,提升高速公路沿线村庄环境面貌。

高度重视、高位协调。通过召开专题会议,研究部署高速沿线环境卫生整治工作,针对涉及问题较多的社居委,主要领导带队现场督办,督促做好高速公路沿线环境问题全面整改。

迅速行动、形成合力。社区城管部、沿线各居委及环卫公司协同发力,深入排查高速沿线卫生死角、乱堆乱放、违章搭建等问题,形成

问题清单,及时整治清零,加速推进高速沿线环境整治提升。

攻坚克难、整治为先。对高速公路沿线环境整治持续发力,截至目前,已累计清理高速沿线10公里,垃圾15处,累计出动保洁人员160余人次,查获偷倒垃圾1起,暂扣相关车辆1部。

提升高速公路沿线环境是展示地方形象的重要手段,也是提升村庄环境面貌的客观需要。接下来,三十头社区将进一步加强巡查管控,做到“标准不降、力度不减、干劲不松、整治不停”,实现高速公路沿线村庄环境洁化美化。

## 唱响清廉主旋律 弘扬廉洁正能量

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 许露) 肥东县响导乡纪委丰富载体,守正创新,持续拓展宣传教育工作的深度广度力度,为推动新时代纪检监察工作高质量发展营造良好舆论氛围。

响导乡纪委在依托传统媒体的基础上,不断扩大宣传覆盖面。乡纪委结合当前全面从严治党新形势新任务,充分发挥纪检监察宣传教育的作用,提升引导力,用好用活反面案例,找准工作的结合点、发力点,着力在“警”上下

功夫,在“醒”上作努力,让党员干部真切感受到违纪违法的严重后果,使每一位党员干部做到防微杜渐、警钟长鸣,实现警示教育的警醒作用最大化,净化政治生态。

响导乡纪委加强对宣传信息报送工作的调研,坚持内容为王、质量第一,强化精品意识,转变宣传报道理念,完善机制体制,配强配齐宣传队伍,分类整合宣传力量。同时不断改进文风,主题设置、谋篇布局、内容选取力求贴近实际、贴近工作、贴近群众、贴近生活。

## 恪守工作纪律 推进党风廉政

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 郭艳 孙雨静) 为深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,扎实开展党纪学习教育,引导辖区党员干部知纪、学纪、明纪、守纪,7月25日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委在社区党群服务中心举办“恪守工作纪律 推进党风廉政”主题知识竞赛活动。本次竞赛设置“重温宣誓”“知识竞赛”“廉洁手工”三个环节,知识竞赛又包含必答、抢答、风险挑战和场外问答等内容,全方面检验参赛选手的党纪知识储备和应变能力。

活动中,参赛选手们沉着冷静,必答题环节难分胜负,抢答题环节气氛热烈,场外问答互动频频,现场气氛活跃,掌声雷动。比赛结束后,所有党员都获得了非遗老师手工

制作的“廉洁文化”剪纸作品。“我入党五十多年,也算是老党员了。社区给了这次宝贵的机会让大家聚在一起,答答题、学学知识,我感觉非常有用,也非常珍惜。希望这类活动以后能再多一些。”参加比赛的老党员高家洲说道。

此次活动深化了社区党员对加强党的纪律建设重要性的认识,有效增强了开展党纪学习教育的积极性和主动性,以赛促学、以学促用,筑牢拒腐防变思想防线,推动营造社区清正廉洁、干事创业的良好氛围。下一步,社区将继续开展形式新颖、内容丰富的廉洁文化活动,引导广大党员干部增强廉洁修身、廉洁齐家的行动自觉。

### 一句话新闻

近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区新时代文明实践站携手社区团总支、妇联、卫健办等多个部门,与同安小学“雏鹰假日”活动深度融合,共同推出了一场别开生面的“我是城市小卫士——环卫体验促文明”红领巾志愿服务行动。

记者 沈娟娟 通讯员 刘洋

合肥市瑶海区胜利路街道城管中队扎实推进文明养犬工作,执法人员深入居民小区,通过面对面交流、发放宣传资料等方式,向居民群众耐心讲解文明养犬的重要性和正确方法,引导大家树立文明养犬、依法养犬意识。

记者 王珊珊 通讯员 姜曼

### 警民联动 翰墨飘香

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 周慧敏) 为积极响应“老有所学”行动,不断提升老年人的获得感、幸福感,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区联合合肥市蜀山区阳光公益服务中心成功举办了一场别开生面的老年学校活动。

活动中,特邀书法老师耐心指导社区内的老年居民学习毛笔字,一笔一划间不仅传授了传统书法的精髓,更激发了老人们对中国传统文化的热爱与传承之心。墨香四溢间,老人们凝神静气,享受着书法带来的心灵宁静。

与此同时,为营造和谐稳定的社区环境,辖区派出所民警孙华也积极行动起来,结合此次活动契机,开展了一场生动的反邪教宣传。孙华警官通过发放宣传资料、现场讲解等方式,深入浅出地阐述了邪教的危害与识别方法,增强了老年人的防范意识,为社区筑起了一道坚实的安全防线。两项活动相辅相成,不仅丰富了老年人的精神文化生活,也为社区的安全稳定贡献了力量。

### 加强烟花爆竹禁放督查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵永军) 为深入贯彻落实《关于加强全县烟花爆竹禁放工作的通知》文件精神,肥东县响导乡城管中队联合相关部门扎实开展烟花爆竹禁放集中排查督导工作,抓实抓细治理烟花爆竹禁放和安全监管工作,高标准、严要求安全检查,零容忍、零懈怠打击烟花爆竹存储查处,全力整治剔除烟花爆竹禁放安全隐患。

认真做实做好烟花爆竹禁放督查专项行动工作,持续发力,不断对辖区内可能涉及销售、储存烟花爆竹的便利店、杂货店、商超等场所开展突击检查。检查是否存在非法经营、储存、销售烟花爆竹等情况,切实做到不留死角、不留盲区,不留安全隐患,坚决防范化解烟花爆竹安全风险,斩断非法行为利益链条。

### 民有所呼 我有所应

受上游泄洪影响,安徽临泉县陶老乡洪河水位上涨迅猛,两座漫水桥被洪水淹没数日。洪水退去后,桥面护栏被冲毁,过往群众反映通行时感到不安。陶老乡组织人员到现场查看情况,制定维修方案,紧跟工期,预计两日内完工。在进行桥梁维修的同时,包村干部下沉一线,摸排汛期过后可能造成的风险隐患。沿岸村庄有部分道路不同程度出现了雨淋沟和泥土流失等情况,影响群众出行。陶老乡主动联系施工队伍,抓住晴好天气等有利条件,调动多台机械进行作业,仅用1天时间,11条上堤道路全部完成施工。陶老乡积极听取民声,高效回应诉求,强化靠前服务意识,举一反三解决群众急难愁盼之事,让处置在前,呼应在后成为工作常态。

李磊

### 珍爱生命 安全“童”行

7月11日,滁州市明光市明湖书苑举办了一场“珍爱生命 安全‘童’行”防溺水教育活动。工作人员为读者们播放了溺水事故的警示视频,并详细介绍了防溺水知识。活动让大家深刻意识到防溺水的重要性,不仅提高了读者们的防溺水意识,也让读者们学会如何保护自己。